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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Nwms:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
7 Férmula d di io estd en \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(00)&(63) S
2) 6.
(31)&(23)
7.
3)
(79)&(85)
8.
4)
(50)&(88) 9
S)
(53)&(610) 10.
6) 1.
(55)&(94)
12.
7)
(48)&(310)
8)
(68)&(89)
9)
(45)&(710)
10)
(50)&(98)
11)
(99)&(710)
12)
(55)&(87)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
Haiigure cpeHIO0 TOYKY B KaKI0i rpyiine KOOpIHHAT. OTBeTHhI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
1 X tX  Vitys ‘ (6,3). . (315
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (2 ’5 2)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. (7,57)
o, 4+8  5+1 ®
O
\_ 2, 2 > J| 4 6,54)
1 0+6 0+3
" (00)&(63) —) -6y s _(5565)
2 2
D a3 342 143 \ 6. _ (745
(31)&(23) () = @52
7. (355 9)
3) 7+8 9+5
(79)&(85) : ) = (1.57)
22 s. _ (7859
4) 5+8 0+8
(50)&(88) — ) = 659 o. _(557.5)
5 5+6 3+10
) (53)&(610) : ) = (5,56,5) 10. )
2 2
9 < igo4 549 5HA N | L. n._ (89,5
(55)&(94) (- ) = (749
2. (6,5 6)
7 (48)&(310) 4+3 8+10 _ 359
272 ) (3:59)
% (68)&(89) 0r8 879 = (78.,5)
272 ) ’
% (45)&(710) 175710 = (5,57,5)
;2 ) T 65T
10) (50)&(98) 549 0+8 - 74
> 2 )
1 (99)& (710 072710 = (89,9
ey (LI
12 (55)& (87 D87y (6,5 6)
) ) 272 ) ’
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